Όνομα: ...........................................................................Ημερομηνία .........................

1. Λύνω τις μαθηματικές προτάσεις. 
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2.  Βρίσκω τον αριθμό που  λείπει 







3.  Συμπληρώνω  τα μοτίβα 

14,  24,  34,  _____,  _____, _____,  _____, ______, ______, 

73,  63,  53,  _____,  _____, _____,  _____, ______,

4.  Λύνω το πιο κάτω πρόβλημα

Α. Σε ένα   πάρκο υπήρχαν 46 παιδιά.  Έφυγαν τα 5 παιδιά.  Πόσα παιδιά  έμειναν στο πάρκο?
  Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Β.  Ο  Παναγιώτης έχει ένα άλμπουμ με  γραμματόσημα.  Έδωσε 4 στο φίλο του. Τώρα του έμειναν 52 γραμματόσημα. Πόσα γραμματόσημα είχε?
  Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Γ.  Ο  Νίκος είναι 27 χρονών.  Ο Αντρέας είναι 2 χρόνια μικρότερος από τον   Νίκο.   Τι ηλικία έχει ο  Αντρέας?
  Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Δ.   Η Ευγενία αγόρασε   μια κούκλα που στοίχιζε 24 ευρώ.  Η  Χριστίνα   αγόρασε μια κούκλα που ήταν 5 ευρώ πιο ακριβή από την κούκλα της Ευγενίας. Πόσα στοίχιζε η κούκλα της Χριστίνας?
  Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Ε.  Ο   Πέτρος αγόρασε μια   ρίγα που στοίχιζε 60 σεντ.  Πλήρωσε με 

      κέρματα των 10 σεντ.  Πόσα κέρματα έδωσε?
  Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Στ.     Έχω  25 βιβλία.  Θα βάλω τα βιβλία  μου σε κουτιά . Κάθε κουτί  χωρεί 5    βιβλία. Πόσα  κουτιά χρειάζομαι?
Μ.Π.: ..........................................
 Απάντηση: ..........................................
Ζ.    Πόσα    δάκτυλα έχουν 8 χέρια?

Μ.Π.: ..........................................
Απάντηση: ..........................................
Όνομα: ________________________________________ Ημερομηνία:_____________________
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